



Godinu u kojoj je Zlatibor obeležavao 125 godina od početka organizovanog turizma, Turistička organizacija Zlatibor završiće spektakularnim vatrometom tačno u ponoć 31. januara, kada će posetioce najposećenije srpske planine imati priliku da je vide u svojoj raskošnoj lepoti. Zabava na više mesta počela je još u petak, a u poslednjem danu 2018. trajaće od jutra do sutra, tačnije do 14. januara. I duže, jer biti na Zlatiboru je praznik za svakog posetioca, zbog čega mu se uvek vraćaju.

Završna žurka na Gradskom trgu počće već u prvim večernjim časovima nastupom Imperium benda, a zatim će samo za Zlatibor, jedna od najvećih muzičkih zvezda sa ovih prostora - Dragana Mirković, pevati svoje najveće hitove. Tradicionalno, u ponoć, Zlatibor će sa hiljadama posetilaca Novu godinu dočekati uz zvuke trube i na najveseliji način ući u 2019. Ako vas plaše niske temperature za doček na otvorenom, bez brige, tu su kuvano vino, rakija i dobra muzika da vas zagreju.

Ukoliko ipak želite da dočekate Novu godinu uz muziku i svečanu večeru, iz Turističke organizacije Zlatibor imaju sjajnu vest. Hoteli, restorani, kafići i klubovi na Zlatiboru pripremaju žurke za pamćenje, a izbor je zaista veliki. Klubovi Vendome, Irish Pub, Zlatiborska pivnica, Alibi, kafići Kraljev trg, Mont, Adagio, Fama, Akter, samo su neki od brojnih ugostiteljskih objekata koji će svoja vrata otvoriti gostima za doček Nove godine. Restorani Zlatni bor, Rujno, zatim hoteli Palisad, Mona, Olimp, Tornik i mnogi drugi takođe organizuju doček uz nastupe poznatih muzičkih zvezdi.

Zlatiborci su već najavili program za doček Srpske Nove godine. Turističko udruženje Jablanica, u saradnji sa TO Zlatibor, mesnom zajednicom, Kulturno-sportskim centrom i opštinom Čajetina organizuje doček Srpske Nove godine ispred crkve posvećene Pokrovu Presvete Bogorodice u Jablanici. Dominantni će biti etnografski, verski i umetnički motivi, što se uklapa u kulturno-istorijsku tradiciju ovog kraja. Program će početi u 18.00 časova Večernjom službom, nastaviće se paljenjem Badnjaka ispred Crkve, podelom poklona Božić Bate. Uslediće Kulturno-umetnički program (predstava za decu, recitali, pevački nastupi) i nastup trubača i frulaša, a za kraj ostavljen je uvek veličanstveni vatromet. Istovremeno teku pripreme za jednu od najvećih zimskih manifestacija na Zlatiboru - Pršutijadu. Sajam suvomesnatih proizvoda ili popularna Pršutijada u Mačkatu, od 09-11. februara 2019. godine, spada u red nacionalnih manifestacija. Pršutijadu svake godine poseti preko 10.000 gostiju iz čitave zemlje. Sajam je po svom sadržaju privredna, ali zbog toga što se izlaže karakteristične proizvode ovoga kraja, on je donekle i etnografska manifestacija. Pored izlaganja i prodaje suvomesnatih proizvoda, propratni program čine predavanja iz oblasti ruralnog razvoja i kulturno-umetnički program, što

je komplementarno osnovnom sadržaju.

Zato Zlatiborci poručuju: Dođite i probajte tradiciju!

